

**Шановний колего!**

Інформаційний лист є анотованим описом наукової (науково-технічної) продукції, що входить до Переліку наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я (Наказ МОЗ України та НАМН від 13.11.2013 №969/97 «Про удосконалення впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.12.2013 за № 2068/24600).

**Шановний колего!**

Інформаційний лист спрямований для використання керівниками структурних підрозділів (відповідного профілю) закладів охорони здоров'я України для моніторингу передових технологій діагностики та лікування з подальшим їх упровадженням у практику (Наказ МОЗ України від 14.03.2011 №142 «Про вдосконалення державної акредитації закладів охорони здоров'я»).

**МОЗ УКРАЇНИ**

**УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ  
ТА ПАТЕНТНО ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ  
(УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ)**

## **ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

*про наукову (науково-технічну) продукцію, отриману за результатами наукової, науково-технічної та науково-організаційної діяльності підприємств, установ, організацій Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, Національної академії медичних наук України призначену для практичного застосування у сфері охорони здоров'я*

**м. Київ**

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**Український центр наукової медичної інформації**  
**та патентно-ліцензійної роботи**  
**(Укрмедпатентінформ)**

# **ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

№ 71 - 2016

Випуск 1 з проблеми  
«Гастроентерологія»  
Підстава: рішення ПК  
«Гастроентерологія»  
Протокол № 1 від 22.02.16 р.

ГОЛОВНОМУ ГАСТРОЕНТЕРОЛОГУ,  
ТЕРАПЕВТУ, КЕРІВНИКАМ СТРУКТУРНИХ  
ПІДРОЗДІЛІВ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
ОБЛАСНИХ, КИЇВСЬКОЇ МІСЬКИХ  
ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ

## **ЗАСТОСУВАННЯ КОМБІНОВАНОЇ ГЕПАТОПРОТЕКТОРНОЇ ТЕРАПІЇ В ЛІКУВАННІ НЕАЛКОГОЛЬНОГО СТЕАТОГЕПАТИТУ**

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

**ВДНЗ УКРАЇНИ «УКРАЇНСЬКА  
МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА  
АКАДЕМІЯ»**

**УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ  
МОЗ УКРАЇНИ**

А В Т О Р И:

**д. мед. н., проф. ПОТЯЖЕНКО М.М.,  
к. мед. н., доц. КІТУРА О.Є.  
к. мед. н., доц. СОКОЛЮК Н.Л.  
к. мед. н., доц. ЛЮЛЬКА Н.О.  
к. мед. н., доц. НАСТРОГА Т.В.,  
к. мед. н. ГАЄВСЬКИЙ С.О.**

м. Київ



**Суть впровадження:** застосування комбінованої гепатопротекторної терапії в лікуванні неалкогольного стеатогепатиту.

Пропонується для впровадження в лікувально-профілактичних закладах практичної охорони здоров'я (обласних, міських, районних) гастроентерологічного профілю застосування комбінованої гепатопротекторної терапії в лікуванні неалкогольного стеатогепатиту.

В останні роки в усьому світі спостерігається значне зростання кількості хворих на хронічні дифузні захворювання печінки невірусного генезу. Значну частку цієї патології складає неалкогольний стеатогепатит (НАСГ), виникнення якого пов'язане з ожирінням, цукровим діабетом 2-го типу, інсулінорезистентністю, гіперліпідемією та атеросклерозом.

Враховуючи те, що переважна частина морфофункціональних змін при НАСГ пов'язана з ефектами перекисного окислення ліпідів як одного з універсальних патогенетичних механізмів захворювання, доцільним є застосування препаратів із протіоксидантними властивостями.

Авторами запропоновано застосування комбінованого гепатопротектора в лікуванні неалкогольного стеатогепатиту. До складу комбінованого гепатопротектора входять адеметіонін — 150 мг, аргінін — 90 мг та тіоктова кислота — 70 мг, які містяться в кислотостійкій капсулі.

У дослідження було включено 22 хворих на НАСГ. Усім пацієнтам призначали комбінований гепатопротектор по 2 капсули внутрішньо зранку. Тривалість лікування склала 1 місяць.

На початку та в кінці лікування проводилася оцінка клінічного стану пацієнтів та динаміки біохімічних показників: аланінамінотрансферази (АлАт), аспартатамінотрансферази (АсАТ), гамма-глутамілтранспептидази (ГГТП), лужної фосфатази (ЛФ).

Протипоказання: індивідуальна непереносимість; вагітність; грудне вигодовування; дитячий вік.

Інформаційний лист складено за матеріалами НДР «Розробка нових методів профілактики, лікування та реабілітації захворювань органів травлення у хворих з поліморбідною патологією на підставі вивчення патогенетичних ланок формування синтропії», № державної реєстрації 0111U004881, термін виконання 2011-2015 рр.

За додатковою інформацією з проблеми звертатися до автора листа: 36011, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», кафедра внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів, Кітура О.Є., тел. (05322) 2-14-50.

---

**Відповідальний за випуск: А. Горбань.**

Підписано до друку 07.11.2016. Друк арк 0,13. Обл.-вид арк 0,08. Тир. 112 прим.

Замовлення № 71. Фотоофсетна лаб.-Укрмедпатентінформ МОЗ України, 04655, Київ, проспект Степана Бандери, 19 (4 поверх).